sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 5907 : 11 =537 - 5907 ist durch 11 teilbar (11(] 5907.
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 253451
Zahl 2: 369215
Zahl 3: 67607
Zahl 4: 832624
Zahl 5: 194865
Zahl 6: 339956
Zahl 7: 85823
Zahl 8: 622557
Zahl 9: 731688
Zahl 10: 400720
Zahl 11: 243892
Zahl 12: 1298
Zahl 13: 382075
Zahl 14: 1050434
Zahl 15: 360240
Zahl 16: 455708
Zahl 17: 173767
Zahl 18: 59279
Zahl 19: 870052
Zahl 20884664
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Losungen

Zahl'l 253451 ovesumme  25+34+51=110 :11=10 durch 11 teilbar (11 | 253451)
Zahl 2 369215 auessmme  36+92+15-143 :1:1=13  durch 11 teilbar (11 | 369215)
Zahl 3 67607  quersumme s+76+07=89 :11=809 Nicht durch 11 teilbar (11367607)
Zahl 4 832624 ouesumme  83+26+24=133 :11=1209 Nicht durch 11 teilbar (11 { 832624)
Zahl5 194865 ouesumme  19+4s+65=132 :11=12 durch 11 teilbar (117~194865)
Zahl 6 339956 quersumme 33+99+56=188 :11=1709 Nicht durch 11 teilldar™11% 339956)
Zahl7 85823  uersumme s+se+23=89 :11=809 Nicht durch 11 tgilbar (11 4 85823)
Zahl 8 622557 quessmme  62+25+57-=144 :11=1300 nicht durch ldgteitbar (11 } 622557)
Zahl9 731688 auessmme  73+16+88=177 :11=1609 nicht durch"12 teilbar (11 } 731688)
Zahl 10 400720 auersumme s0+07+20=67 :11=609 Nicht durchplIsteilbar (11 4 400720)
Zahl 11 243892 aquessmme  24+38+92-154 :11=12  ureh’12eilbar (11 | 243892)
Zahl 12 1298 Quersumme 12+o=110 :11=10 JURCNSL L teilbar (11| 1298)
Zahl 13 382075 auessmme  38+20+75-133 :11=1209gmightydurch 11 teilbar (11 4 382075)
Zahl 14 1050434 auersimme  1+0s5+04+34=44 :12=4 Q@Urgh 11 teilbar (11 | 1050434)
Zahl 15 360240 oauersumme 36+02+40=78 : =99 NiCht durch 11 teilbar (11 4 360240)
Zahl 16 455708 ouesumme  45+57+08=110{:11530 “durch 11 teilbar (11 | 455708)
Zahl 17 173767 quessmme 174374671 ;=28 durch 11 teilbar (11| 173767)
Zahl 18 59279  quersumme s+92+70-@76 fu =16 durch 11 teilbar (11 | 59279)
Zahl 19 876052 ouesumme 860 +52=195 :11=1800 nicht durch 11 teilbar (11 4 876052)
Zahl 20 884664 ouesumme  ss+4g64=198 :11=18 durch 11 teilbar (11 | 884664)
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